

编辑/周中全 校对/小强

篮协为CBA总决赛打架事件开罚单

各打五十板 无人被禁赛

□据 新华社电

中国篮球协会20日召开小型新闻发布会,公布了对18日广东宏远队与新疆广汇队的总决赛第二场比赛打架事件的处罚决定,广东队杜锋和新疆队查尔斯都没有被禁赛。“处罚通知”具体内容如下:

2010年4月18日,在2009/2010赛季全国男子篮球职业联赛(CBA)总决赛第二场广东队与新疆队比赛结束后,在篮下的新疆队34号外援查尔斯与广东队4号球



里贝里

法国国足人人自危

随着调查的深入,越来越多的法国国脚被牵涉其中。据消息灵通人士透露,除了里贝里和戈武,还将有其他球员接受问询,此人极有可能是现效力于马赛队的青年球员阿尔法。不过后者坚决否认了这一

“劳模”令法国队形象再遭重创

与亨利的懒散、维埃拉的火爆不同,里贝里在国家队中一向以“劳模”的形象示人,无论进攻还是防守都能看到他不知疲倦的身影。在日常生活中,里贝里也是人所共知的“好好先生”,他与妻子的恩爱故事曾被球迷们广为流传,此次招妓事件的曝光不仅让他本人颜面扫地,对法国队的形



北京时间四月二十日凌晨,英超第三十五轮进行了最后一场比赛,结果利物浦队主场三比零击败西汉姆联队。图为利物浦队破门瞬间。(网易图片)

2010年4月21日 星期三

足管中心向灾区捐款

两轮中甲联赛将推迟

□据 新华社电

青海省玉树县发生地震后,中国足球协会、中超联赛和16家中超足球俱乐部共同向灾区捐款100万元人民币。此后,足管中心又向灾区捐款50万元。此外,由于国务院决定4月21日举行全国哀悼活动,中甲联赛的第四和第五轮均将推迟进行。

在灾情发生两天之后,中国足协便在16日向全国足球界发表了一份抗震救灾倡议书,号召足球界人士为玉树灾区积极捐款捐物。中国足协、中超联赛和16家中超俱乐部共向玉树灾区捐助赈灾款100万元,并通过中国红十字基金会转交。

为了响应体育总局向灾区捐款的号召,足管中心主任韦迪表示,在中国足协捐款100万元之后,足管中心将向灾区再捐款50万元。

韦迪表示,无论是作为体育界的一员还是一名普通的中国人,都有责任和义务帮助灾区人民渡过难关。他希望灾区人民重新振奋精神,早日走出困境,重建家园。

此外,由于国务院决定4月21日举行全国哀悼活动,中国足协决定对2010年中甲联赛第四、五轮日程作出如下调整:一、原4月21日(周三)进行的中甲第四轮各场比赛顺延到4月22日(周四)进行;二、原4月24日(周六)进行的中甲第五轮各场比赛顺延到4月25日(周日)进行,原4月25日的比赛日期不变;三、如因比赛日期调整需要再调整比赛开球时间的比赛,主场俱乐部与赛区组委会、客队商量后报中甲委员会。

中超周五再开战 建业主场斗国安

□记者 周中全

4月23日,中国足球超级联赛第五轮比赛将打响,河南建业队将在郑州主场挑战卫冕冠军北京国安队。

建业队上一轮客场在江苏舜天队身上拿了1分,应该说结果还可以接受,4轮战罢,建业队在积分榜上的排位在第七。但与去年相比,这样的开局显然不能让俱乐部高层和中原球迷满意,主教练唐尧东也面临很大的压力,据透露他已提出辞职。19日,俱乐部董事会开会决定唐尧东继续率队打北京国安队。总经理杨楠对唐尧东表示了支持:“建业队要想成为真正的强队,可能会经历一些坎坷,希望球迷能够给予宽容和理解。”

北京国安队是目前唯一还留有亚冠出线希望的中超球队,目前在中超积分榜上居第二位。上赛季建业队与国安队两次交锋都以平局告终。

建业队与国安队的比赛将于4月23日晚7:45在郑州航海体育场开球。洛阳球迷协会组织的今世福球迷助威团将于23日下午2:00在南昌路大张量贩原址前出发,报名电话:13603960496、13592062777。洛阳帝都球迷俱乐部助威团将于23日下午1:00在涧西大张盛德美发车,报名电话:13937988096、13903792426。

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

广告热线:

0379-65233618

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层